

# 端午节 清明上河园相亲去

时间:5月28日 主办:郑州晚报、开封清明上河园景区

想和古时的大家闺秀一样,在高高的绣楼上以一个绣球定下自己的终身吗?单身男女们,现在机会来了,端午节,去清明上河园吧,用最传统的方式,给自己寻找最合适的那一半。



## 端午万人相亲游园

5月28日端午节那天,清明上河园将举办万人游园相亲大会,单身男女不仅可以吃粽子、坐龙舟,还可以参加万人相亲活动。

清明上河园景区总经理周旭东告诉记者,这一天,在清明上河园的鸳鸯桥、鸳鸯岛、鸳鸯坛之间的湖中将飘起大量的心形气球,在这些气球之间,本次报名参加相亲的单身男女信息都会进行全天候展示。为了方便不同需求的单身人士找到自己的归属,展示过程将分为4个专区,分别为70后魅力专区、80后浪漫空间、中年玫瑰之约和硕博专区,让不同需求的人来此都可一目了然,挑选自己心仪的对象。

另外,在清园大舞台,还会举办一项供你展示个人魅力、发表爱情宣言的才艺大展示活动。到场的单身男女们可根据自己的情况,依次上台进行才艺展示。现场也会有10名专职的公益红娘,帮有情人牵线搭桥。

## 感受宋代婚庆文化

记者从主办方了解到,除了各种展示相亲的活动外,当天清园还为大家准备了别具一格的相亲方式——抛绣球。游过清园的人都知

道,清园有个王员外招婿广场,这里的“老爷”王员外要给自己的女儿招个好女婿,用的就是抛绣球的方式。这次相亲,经过初步印象和才艺展示后,单身男女将来到著名的“王员外家”,单身女子登上绣楼,将绣球亲手抛向自己的意中人,绣球中内置女子的姓名和联系方式,被绣球砸中的有缘人可以与抛球女子自由约会。为此,清明上河园特别赶制了100个绣球,为分解人流压力,另把醉杏楼作为备用绣球抛掷点,该楼是宋朝皇帝宋徽宗与名妓李师师幽会之处。

到了晚上,单身男女可以选择与自己心仪的对象一起观看《大宋·东京梦华》的演出,并参加现场抽奖。

清明上河园景区总经理助理李琦说,本次相亲活动将分白天和晚上两场进行,白天活动每位报名者只需80元,就可以享受清明上河园游园、相亲活动、主办方赠送喜礼包等项目。而每位189元的白天加夜场活动,则可享受到清明上河园游园、体验《大宋·东京梦华》实景演出、相亲活动、喜礼包以及夜场抽奖等项目。

晚报记者 刘书芝

# 五月推荐 千岛湖游山玩水

戏水、夜游、垂钓、美食四大玩点玩个够



春季正是游玩的大好时节。3月20日~4月20日,郑州金辉旅行社与20多家实力雄厚的旅行社联合打造的“千岛湖美景体验月”,受到市民的热捧。游玩归来,千岛湖为何那么美?千岛湖都可玩点啥?让尚未去千岛湖者好奇不已。

郑州金辉旅行社总经理孙艳说:“针对市民恋恋不舍这条线路的需求,我们已经和多个部门及景区方面协调好,将把千岛湖旅游的‘体验月’延伸为‘体验年’,‘杭州、千岛湖周末四日游直通车’,‘杭州、乌镇、皮革城、跨海大桥、千岛湖、绍兴双卧六日游’,‘黄山、千岛湖、杭州双卧六日游’,随时可报名,周周可成行。”

## 玩点一 农夫山泉里“洗澡”

周末去时一直很奇怪在杭州与黄山之间,怎么会这样一片辽阔的水域。后经千岛湖老乡介绍才明白,千岛湖原来是人工的创造,50年前拦河筑坝修水库,将方圆数千座山淹没,高大的山峰变成了千座岛屿,成为今天的奇观。

千岛湖水面游玩最刺激的当数到水上大世界玩一把水上摩托车,在教练的指导下“无证驾驶”的感觉实在很high。一个急转弯,溅起巨大水花——得,身上全湿。这才真叫“在农夫山泉里洗澡”。

泉里洗澡”。

## 玩点二 夜游船集体浪漫

白天辗转在岛屿之间,来去匆匆,难免会忽略荡漾湖中的感觉。为了“补偿”,晚上倒可以登上千岛湖上目前唯一的一艘夜游船,近距离感受夜幕中万籁俱静的千岛湖。

## 玩点三 千岛湖游船垂钓

到这以鱼出名的千岛湖旅游,就总想过去当渔民的瘾。但游客在千岛湖是不允许私自捕捞的,好在距离景区20多分钟车程有个钓鱼岛,可专门钓鱼、坐游船、自制鱼拓……满足一下当渔民的心愿。

## 玩点四 千岛湖美食诱人

千岛湖杭帮菜馆里的千岛湖有机大鱼头,肯定诱惑你很久了。所以去千岛湖,除了看美景,还要吃遍湖中美味,尤其是“千岛湖有机大鱼头”。除了大鱼头,用鱼鳍裹上面粉和芝麻炸成的“脆脆香划水”也非常好味,一定要吃。

晚报记者 刘书芝 通讯员 林将

# “中原优秀旅游城市系列访谈” 正在进行中

响应省委“旅游立省”号召 深度培育旅游潜在市场

全方位 立体式 多角度扩大旅游强县(市)在省会郑州的知名度

媒体深度介入 专家教授评审 年终集书出版

“中原优秀旅游城市系列访谈”为郑州晚报独家推出旅游类系列访谈栏目,面向中原地区旅游资源丰富的城市,采访市(县)政府、旅游局相关负责人,以权威的声音传递旅游行业信息,以前沿的眼光把握中原旅游发展方向!

以国家首批旅游强县栾川县为开端,该栏目进行之后,使得上情下达,受到了来自各界的一致好评!

活动相关招商正在进行中,详情可咨询 13803817685

主办单位: 郑州晚报 承办: 郑州晚报旅游部

● 郑州晚报旅游策划团队联系电话 ●  
曲直13803817685 刘箬荔13607653281  
孙隆13663866456 贾晓娜13603458059  
刘娜15838111229